
По сообщению СМИ об оставлении жительницей Якутии на длительное время четырех малолетних детей без присмотра организована процессуальная проверка

19 ноября 2019 года в средствах массовой информации появилось сообщение о том, что в Амгинском районе 29-летняя женщина оставила четырёх малолетних детей без присмотра, а сама отправилась к знакомому, где распивала спиртные напитки.

Факт оставления несовершеннолетних при обходе подведомственной территории обнаружил инспектор ПДН. Дети в возрасте от 10 месяцев до 7 лет были ослаблены, лишены еды и питья. За младшими детьми присматривала старшая девочка.

Для установления причин и обстоятельств произошедшего руководителем следственного управления СКР по Республике Саха (Якутия) назначена процессуальная проверка по признакам истязания и халатности.

В ходе проверки следователями будут изучены условия проживания и воспитания малолетних детей, а также дана соответствующая правовая оценка действиям сотрудников социальных служб.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Старший помощник руководителя СУ СК России по Республике Саха (Якутия) по взаимодействию со СМИ Надежда Дворецкая

19 ноября 2019

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1411274>